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     Яким чином платник
податків може надіслати через
Електронний кабінет заяву про
повернення помилково та/або

надміру сплачених сум
грошових зобов’язань та пені 
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Подання документів засобами електронного зв’язку в електронній формі здійснюється платниками
відповідно до норм Податкового кодексу України та доповненнями та Порядку обміну
електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства
фінансів України від 06.06.2017 № 557 зі змінами та доповненнями.
Порядок функціонування інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет» (далі –
Електронний кабінет) визначається наказом Міністерства фінансів України від 14.07.2017 №  637
«Про затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету» зі змінами та доповненнями.
Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через
вебпортал ДПС.
Вхід до приватної частини Електронного кабінету здійснюється після проходження користувачем
електронної ідентифікації онлайн з використанням кваліфікованого електронного підпису,
отриманого у будь-якого кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, через
Інтегровану систему електронної ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID), за допомогою
Дія.Підпис або «хмарного» кваліфікованого електронного підпису.
Режим «Введення звітності» приватної частини Електронного кабінету забезпечує можливість
створення платниками податкової, фінансової, статистичної звітності, звітності з єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, зокрема, заяви про повернення
помилково та/або надмiру сплачених сум грошових зобов’язань та пенi (далі – Заява), і подання її
до контролюючих органів.
При створенні Заяви в режимі «Введення звітності» платник самостійно встановлює фільтр за
параметрами: «рік», «період», «тип форми», зокрема «J(F)13 Запити». З переліку електронних
форм обирає необхідну форму Заяви (J/F 1302002), а потім відповідний територіальний орган ДПС:
«регіон», «район» (за замовчуванням встановлено орган ДПС за місцем основної реєстрації).
У запропонованій формі необхідно заповнити відповідні поля електронного документа, підписати
та надіслати Заяву, при цьому реєстраційні дані платника податків заповнюються автоматично.
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До Заяви платник може подати копію одного платіжного документа. Для цього у вкладці «Додатки»
необхідно обрати опцію «Додати» документ довільного формату (F/J 1360102) та заповнити
обов’язкові поля форми.
Оскільки у полі «Дата сплати до бюджету» Заяви вказується інформація щодо одного платіжного
документа відповідно до якого була помилково або надміру сплачена сума грошових зобов’язань
або пені, то з метою повернення таких сум за кількома платіжними документами, платник подає
окремі Заяви за кожним платіжним документом.
Відповідно до абзацу першого п. 1 розд. ІІІ Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової
служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її
територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення (перерахування)
платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 №  60 зі змінами та
доповненнями, зокрема, Заява подається платником до територіального органу ДПС за місцем
адміністрування (обліку) помилково та/або надміру сплаченої суми.

 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
серпень – 2024, наклад 50 прим.
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